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гр. София,  01.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 479 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,54 часа: 

КАСАТОРЪТ – БЪЛГАРСКА НАЦИОНАЛНА ТЕЛЕВИЗИЯ – редовно призован, се 

представлява от юриск. П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СЪВЕТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ – редовно 

призован, се представлява от юриск. П., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР ЦВЕТОСЛАВ ВЕРГОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Ю.. П.: Поддържам касационната жалба и доказателственото искане в нея. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

Ю.. П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

доказателства. Не подкрепям доказателственото искане. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. Считам, 

че направеното доказателствено искане би трябвало да бъде оставено без уважение. 

 

По направеното искане, след съвещание СЪДЪТ НАМИРА, че не следва да бъде 



допускано предвид разпоредбата на АПК, че в настоящото производство е допустимо 

събирането само на писмени доказателства, и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТХВЪРЛЯ искането, както е формулирано в касационната жалба.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

Ю.. П.: Предвид факта, че беше отхвърлено доказателственото ни искане, моля, преди 

да постановите решение, да видите записа, защото съм убеден, че няма човек, който 

да се осмели да покаже кадри с част от куче.  

Не претендирам разноски. 

 

Ю.. П.: Моля да постановите решение, с което да потвърдите решението на СРС като 

правилно и законосъобразно. Представям писмени бележки. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като недоказана и съответно 

да потвърдите решението на СРС. 

 

СЪДЪТ  ПРИЛАГА писмените бележки на ответника по касация по делото и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 13,58 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


